Analise de Custo de Orgamento x Pedido de Venda.

Base no produto e pregos conforme simulado abaixo

@ Produto (Venda/Custa) [ [ =[]
Produto |4 [|CIMENTONITAL 50 K
Estabelecimenta | 1||[FORTALEZA INFORMATICA SIMULACAD
Tributago & |- | TRIBUTACAD ICMS MATO GROS50 PAUTA CIMENTO
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Lu:u:all ||
Sublu:u:all ”
b argem de Vendal 25,00 3:;| Ordem de Entrega [] Aceita Estoque Negativo [
Dezcrigdo da Variavel Y alor -
(3 Yalor Custo Médio 11,03200000
Walor Oltimo Custo 11.,03200000
Yalor Custo Gerencial 1268040000
Valor Sugestdo de Pregco 1779350000
Yalor Prego ¥enda 17.73350000
Margem
Precgo Ig
. Fina
Final
Juto/Servica Mavimenl 1 Wenda/Custo \/ Walor Atualizado

o
Descricia do .. |antidade | UnitérioLig | Tatalliq. | %Margem | Venda | % Financeia Ulime Custa | Custo Médio | Custe Geréncial | % De Descanta | Unitério Liq | Tatal Lig

sconte | Descol
1570 2.733500) 15,000000]

Totais, somando quantidade de 100 unidades.

Desconto Médio Praticado
Total Tabela Total Movimento  (ltimo Custo Custo Médio Custo Geréncial b4 Rt Total Atualizado Diferenca

1.773.35 | [1.779.35 | [1-10320 | [1-102.20 | [1:268.04 | [15.70 |[27a | [1.500.00 | [279.25

Sugestao de Preco:

Margem de lucro: 25,00%-Custo oper: 12,00%-Perc comissao: 1,00%
Formula: Ultimo Custo / (1-((% de marg.lucro/100)+(%custo operacional/100)+(% de
comissao/100))

Ultimo Custo / (1-(25,00/100+)(12,00/100)+(1,00/100))
Ultimo Custo / (1-(0,25+0,12+0,01))

Ultimo Custo / (1-0,38)

Ultimo Custo /0,62 =

11,0320/ 0,62 = 17,79354839

Sugestao de Preco Praticado:
Margem de lucro: 13,45%-Custo oper: 12,00%-Perc comissao: 1,00%

Formula: Ultimo Custo / (1-((% de marg.lucro/100)+(%custo operacional/100)+(% de
comissao/100))

Ultimo Custo / (1-(13,45/100+)(12,00/100)+(1,00/100))
Ultimo Custo / (1-(0,1345+0,12+0,01))

Ultimo Custo / (1-0,2645)

Ultimo Custo / 0,7355 =

11,0320/ 0,7355 = 14,9993 ( Arredondamento 15,00)




